

106,4 milionů dospělých ve Spojených státech je v současnosti nezaměstnaných

 infokurýr.cz/n/2023/11/28/1064-milionu-dospelych-ve-spojnych-statech-je-v-soucasnosti-nezamestnanych

kurýr

28. listopadu 2023

19 měsíců v řadě! Index hlavních ekonomických ukazatelů Conference Board nyní klesá již 19 měsíců v řadě. Když se něco děje 19 měsíců po sobě, je to určitě trend. Ekonomika je zjevně v hlubokých problémech a podmínky se den ode dne zhoršují. Mainstreamová média ale nadále trvají na tom, že ekonomika si vede skvěle.

Říkají nám, že inflace je nízká, ale pokud by se stále měřila jako v roce 1980, oficiální míra inflace by byla až dvouciferná. A říkají nám, že míra nezaměstnanosti je nízká, ale kdyby se použila poctivá čísla, oficiální míra nezaměstnanosti by se aktuálně pohybovala kolem 25 procent. Jsou vysoce kvalifikovaní lidé, kteří se nedostanou ani na pohovor, přestože rozesílají stovky a stovky životopisů. Co dělají špatně?

Pravda je samozřejmě taková, že nedělají nic špatného. Trh práce je mnohem napjatější, než jsme přesvědčeni, a to se v dohledné době nezmění.

Když Američan v produktivním věku nepracuje, vláda ho zařadí do jedné ze dvou kategorií.

V současné době je pouze 6,5 milionu dospělých ve Spojených státech oficiálně považováno za „nezaměstnané“.

Ale dalších 99,9 milionů dospělých v USA je považováno za „neaktivní“. Takže nejste považováni za „nezaměstnané“.

Když sečtete tato dvě čísla dohromady, dostanete celkem 106,4 milionu dospělých v USA, kteří jsou v současné době nezaměstnaní.

Během hospodářské krize v letech 2008 a 2009 toto číslo nikdy nedosáhlo ani 90 milionů.

Nenechte si tedy od nikoho říkat, že nezaměstnanost je nízká.

Elita se nás ze všech sil snaží přesvědčit, že je vše v pořádku, ale nyní index hlavních ekonomických ukazatelů Conference Board klesal 19 měsíců v řadě ...

Klíčový indikátor směřování americké ekonomiky klesá již 19. měsíc v řadě, což opět naznačuje, že se blíží recese.

Přední ekonomický index v říjnu klesl o 0,8 procenta, uvedla v pondělí Conference Board. LEI je založen na 10 ukazatelích, které mají tendenci předpovídat směřování ekonomiky.

Ekonomové očekávali mírnější pokles o 0,8 procenta.

Naposledy index klesal 19 po sobě jdoucích měsíců během Velké recese, kdy klesal od konce roku 2007 do roku 2009.

Poslední stávka tohoto rozsahu začala v roce 2007.

Ale v roce 2007 jsme neměli recesi.

A na začátku roku 2008 se zdálo, že to jde ještě relativně dobře.

Samozřejmě jsme byli na konci roku 2008 a všechno se rozpadalo.

Proto se jim říká „vedoucí“ ekonomické ukazatele.

Říkají nám, co přijde.

A to, co přijde v naší době, nebude zábavné.

Je samozřejmé, že většina populace je na velkou ekonomickou bouři zcela nepřípravená.

Průzkum za průzkumem ukázal, že většina americké populace v současnosti žije od výplaty k výplatě ...

Většina dospělých v USA žije od výplaty k výplatě, když začínají prázdniny, uvádí zpráva.

Nejnovější zpráva LendingClub ukazuje, že v říjnu 60 procent dospělých hlásilo, že žije od výplaty k výplatě. Přibližně 40 procent spotřebitelů předpokládá, že jsou na tom dnes hůře než v roce 2022.

Dokonce i lidé s vysokými příjmy mají problémy vyjít s penězi: 42 procent z těch, kteří vydělávají šest čísel, žije od šeku k šeku, a to i za prezidenta Joe Bidena.

Podle samostatného průzkumu CNBC se počet dospělých, kteří mají potíže se spořením mezi kontrolami, zvýšil na 58 procent v březnu.



Dokud budou tyto výplaty přicházet, může se jich měsíc od měsíce stát méně.

Nyní však po celé zemi opět přibývá propouštění .

Mladí Američané jsou ve zvláště zoufalé situaci.

Milióny a milióny mladých Američanů pracují na špatně placených místech a těžce se potýkají s dluhy ze studentských půjček, a to je jeden z důvodů, proč průměrný věk kupce domů v USA roste ...

Průměrnému americkému kupci domu je nyní 49 let – o 18 let více než v roce 1981 – protože kvůli inflaci, školnému a cenám nemovitostí je pro mladé lidi těžší dostat se na kariérním žebříčku.

Výzkum Národní asociace realitních kanceláří zjistil, že průměrný věk všech kupujících domů se za posledních čtyřicet let neustále zvyšoval.

Nejvíce šokující kontrast je mezi kupujícími poprvé, kde je nyní průměrný věk 35 let, oproti 31 v roce 2013 a 29 v roce 1981.

Americký sen je nyní pro většinu národa nedosažitelný, a to platí zejména pro osoby mladší 40 let.

Ale mainstreamová média absolutně odmítají uznat pravdu.

Stále nám říkají, že to pro americkou ekonomiku v roce 2024 a dále vypadá dobře. Následující text pochází z článku Yahoo Finance s názvem „Ekonomika volebního roku vypadá pro Bidena dobře“ ...

Tolik vychvalovaná recese stále nedorazila. Bude rok 2024 nejhorší dobou pro prezidenta Joea Bidena, když se snaží přesvědčit voliče, aby mu dali hlas pro druhé funkční období?

Nevypadá to tak. Zatímco ekonomové zveřejňují své prognózy na rok 2024, převládá téma umírněnosti: zpomalující, ale stále pozitivní ekonomický růst, klesající inflace a trvale nízká nezaměstnanost.

Vážně?

No tak chlape.

Opravdu očekávají, že budeme konzumovat tato pablum?

Už teď jsme v ekonomické krizi a v příštích letech se to ještě hodně zhorší.

Pokud chcete, můžete strčit hlavu do písku a dělat, že je vše v pořádku.

Nic to ale nezmění na tom, že je tu „konec hry“.

Desítky let velmi hloupých rozhodnutí nás přivedly do této fáze a nyní skutečně sklídíme, co jsme zaseli.